Bid Questions and Answers Report Date & Time: 6/13/2018 9:19:18 AM

District Address: District 2 Construction Office, located at 1109 South Marion Avenue, Lake
City, FL 32025

District Phone: (386) 961-7532
Proposal: T2705
Project: 432648-1-52-01
Letting Date: 6/13/2018
Localtion: CENTRAL OFFICE
Description: SR 109 (UNIVERSITY BLVD)
Question: 22623: Is the intent of the design to install a new gravel drain behind the ~ Posted:  6/5/2018 2:16:17 PM
retaining wall if the weep holes are below the proposed gutter line?
Answer: If the existing weep hole is below the proposed gutter line, the contractor ~ Status: ANSWER PUBLISHED
shall plug the existing weep hole and install a new weep hole in
accordance with Index 6010 (page 2 of 2). Posted:  6/6/2018 10:13:09 AM
Question: 22625: On sheet U-5 the plans depict a 8" gate valve to be cut in to the Posted: 6/5/2018 2:30:39 PM
existing main. Can the existing water main be adequately isolated and
shut down temporarily or does a inserta valve need to used?
Answer: Coordination with JEA will be required. Status: ANSWER PUBLISHED

Posted: 6/7/2018 3:59:41 PM



